
Varsinais-Suomen Päihdetilannekysely 2023, 
nuoret, Uusikaupunki ja Varsinais-Suomi

Uusikaupunki 509 ja Varsinais-Suomi 4962 vastaajaa



Uusikaupunki: Minkä ikäinen olet tämän vuoden 2023 lopussa?

Vastaajien määrä: 508
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Varsinais-Suomi: Minkä ikäinen olet tämän vuoden 2023 lopussa?



Uusikaupunki: Käytetäänkö asuinkunnassasi / siellä missä asut 
mielestäsi liikaa…?

Vastaajien määrä: 509
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Varsinais-Suomi: Käytetäänkö asuinkunnassasi / 
siellä missä asut mielestäsi liikaa…?



Uusikaupunki: Oletko nähnyt, että alaikäiset olisivat 
asuinkunnassasi käyttäneet viimeisen 12 kuukauden aikana

Vastaajien määrä: 509
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Varsinais-Suomi: Oletko nähnyt, että alaikäiset olisivat 
asuinkunnassasi käyttäneet viimeisen 12 kuukauden aikana
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Uusikaupunki: Oletko nähnyt, että joku asuinkunnassasi olisi 
hankkinut alaikäisille viimeisen 12 kuukauden aikana

Vastaajien määrä: 505
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Varsinais-Suomi: Oletko nähnyt, että joku asuinkunnassasi olisi 
hankkinut alaikäisille viimeisen 12 kuukauden aikana
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Uusikaupunki: Oletko viimeisen 12 kuukauden aikana pelännyt 
kadulla tai muulla julkisella paikalla kohtaamiasi päihtyneitä 
henkilöitä?
Vastaajien määrä: 501
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Varsinais-Suomi: Oletko viimeisen 12 kuukauden aikana pelännyt 
kadulla tai muulla julkisella paikalla kohtaamiasi päihtyneitä 
henkilöitä?



Uusikaupunki: Onko päihtynyt henkilö viimeisen 12 kuukauden 
aikana ahdistellut tai häirinnyt sinua kadulla tai muulla julkisella 
paikalla?

Vastaajien määrä: 506
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Varsinais-Suomi: Onko päihtynyt henkilö viimeisen 12 kuukauden 
aikana ahdistellut tai häirinnyt sinua kadulla tai muulla julkisella 
paikalla?



Uusikaupunki: Oletko ollut huolissasi viimeisen 12 kuukauden 
aikana sinulle läheisen ihmisen (esim. äidin, isän, isovanhempien, 
sisarusten, kavereiden)

Vastaajien määrä: 507
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Varsinais-Suomi: Oletko ollut huolissasi viimeisen 12 kuukauden 
aikana sinulle läheisen ihmisen (esim. äidin, isän, isovanhempien, 
sisarusten, kavereiden)



Uusikaupunki: Onko sinulta viimeisen 12 kuukauden aikana joku 
kodin ulkopuolinen aikuinen (esim. opettaja, terveydenhoitaja, 
nuorisotyöntekijä) kysynyt, oletko joskus kokeillut tai käyttänyt

Vastaajien määrä: 506
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Varsinais-Suomi: Onko sinulta viimeisen 12 kuukauden aikana 
joku kodin ulkopuolinen aikuinen (esim. opettaja, 
terveydenhoitaja, nuorisotyöntekijä) kysynyt, oletko joskus 
kokeillut tai käyttänyt



Uusikaupunki: Tiedätkö mistä saat luotettavaa tietoa

Vastaajien määrä: 506
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Varsinais-Suomi: Tiedätkö mistä saat luotettavaa tietoa



Uusikaupunki: Tiedätkö mistä ikäisesi saa apua tai tukea

Vastaajien määrä: 505
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Varsinais-Suomi: Tiedätkö mistä ikäisesi saa apua tai tukea
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